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Вы когда-нибудь были в Крыму или никогда там не были?

данные в % от всех опрошенных

Привлекательность 
курортов Крыма
Опрос «ФОМнибус» 29–30 июня. 104 населенных пункта,  
53 субъекта РФ, 1500 респондентов.

Интерес к отдыху в Крыму

Распределение по возрасту

данные в % от групп

Опрос 30 июля 2019
было в 28_2017

Интерес к отдыху в Крыму
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Привлекательность курортов Крыма

Вы бы хотели или не хотели поехать на отдых в Крым?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту

данные в % от групп

А за последние пять лет Вы были в Крыму или не были? (Вопрос задавался тем, кто бывал 
в Крыму, – отвечали 28% респондентов.)

данные в % от всех опрошенных

А за последние пять лет Вы были в Крыму или не были? (Вопрос задавался тем, кто 
бывал в Крыму, - отвечали 28% респондентов.)

хотел(-а) бы не хотел(-а) бы затрудняюсь ответить

7

22

<1

9

19

0

был(-а) затрудняюсь ответитьне был(-а)

хотел(-а) бы затрудняюсь ответитьне хотел(-а) бы

0

20

40

16 июля 2017* 30 июня 2019

65

31

4

63

33

4

0

20

40

60

80

16 июля 2017 30 июня 2019

2

население в целом

0 20 40 60 80 100

18–30 лет

31–45 лет

46–60 лет

старше 60 лет

во
зр

ас
т

63

66

68

62

56

33

32

27

32

42

4

2

5

5

3

63

66

68

62

56

33

32

27

32

42

4

2

5

5

3

А за последние пять лет Вы были в Крыму или не были? (Вопрос задавался тем, кто 
бывал в Крыму, - отвечали 28% респондентов.)
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А за последние пять лет Вы были в Крыму или не были? (Вопрос задавался тем, кто 
бывал в Крыму, - отвечали 28% респондентов.)
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*	 16 июля 2017 г. вопрос задавался в следующей формулировке: «А за последние три года Вы были в Крыму или не были?»   
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Крым vs другие российские курорты

Если бы Вам предложили выбор между морским курортом в Крыму и другим российским 
морским курортом, то что Вы предпочли бы – поехать в Крым или на другой морской курорт 
России?

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту

данные в % от групп

Крым vs другие российские курорты

Если бы Вам предложили выбор между морским курортом в Крыму и другим 
российским морским курортом, то что Вы предпочли бы – поехать в Крым или на 

другой морской курорт России?
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Крым vs другие российские курорты

Если бы Вам предложили выбор между морским курортом в Крыму и другим 
российским морским курортом, то что Вы предпочли бы – поехать в Крым или на 

другой морской курорт России?
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Привлекательность курортов Крыма

данные в % от всех опрошенных,  
приведены наиболее показательные высказывания

Никогда не бывал(-а) в Крыму, интересно 16

«В Крыму не были»; «я там не была еще»; «хочется 
съездить – ни разу не была»; «интересно посмотреть»; 
«новенькое – ни разу там не был»; «да хоть раз посмо­
треть».

В Крыму красиво, прекрасная природа 7

«Из-за природы»; «красивая природа»; «живописные 
места»; «в Крыму очень красиво – природа, пейзажи»; 
«там прекраснейшие места, природа». 

Люблю Крым, знаю его, приезжал(-а) 
раньше 5

«Люблю Крым»; «я там была много раз, всё очень 
нравится»; «глубокое впечатление оставляет»; «была 
и люблю Крым, и знаю его хорошо – мы автотуристы»; 
«постоянно туда ездим»; «в Керчи хорошо, была не раз 
там»; «мне нравится Ялта».

Ответы, каждый из которых дали 
менее 5% опрошенных  17

В Крыму хороший климат, хорошая погода

Про Крым много говорят, рекламируют, рекомендуют 
друзья

Хочу на море, отдохнуть

Был(-а) в Крыму давно, в детстве, хочу посмотреть, 
как там сейчас

В Крыму много исторических, культурных 
достопримечательностей

У меня там друзья, родственники

Крым наш, хочется поддержать Крым

Хочется проехать по Крымскому мосту

Это моя родина

Крым близко, не нужно далеко ехать

Крым – экологически чистый край

На отдых в Крыму доступные цены

Затрудняюсь ответить, нет ответа 3

Почему Вы предпочли бы поехать в Крым / на другой морской курорт России? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных,  
приведены наиболее показательные высказывания

В Крыму дороже 7

«Более доступно»; «где подешевле»; «из-за доро­
говизны»; «в Крыму дорого»; «дороже Крым»; «по­
тому что в Крыму высокие цены»; «цены в Крыму 
обалденные».

Ответы, каждый из которых дали 
менее 5% опрошенных 16

Уже бывал(-а) в Крыму, интересуюсь новыми 
местами

Есть конкретные места, где хочу побывать

Более развита инфраструктура, выше уровень 
сервиса, чем в Крыму

Не нравится Крым, не люблю его

На другом морском курорте (курортах) лучше, 
красивее, интереснее

Мы привыкли ездить на определенный морской 
курорт (курорты), ездим туда постоянно

У Крыма неопределенное политическое 
положение

Ближе, не нужно далеко ехать

Поеду к родным, друзьям, на родину

На другом морском курорте (курортах) более 
подходящий для меня климат

Затрудняюсь ответить, нет ответа 5

в Крым
(Задавался тем, кто предпочёл бы поехать в Крым, – 
отвечали 45% респондентов.)

на другой морской курорт России
(Задавался тем, кто предпочёл бы поехать на другой 

морской курорт России, – отвечали 27% респондентов.)
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Как Вы думаете, а большинство россиян предпочли бы поехать в Крым или на другой морской 
курорт России?

Как Вы думаете, где дешевле отдых – в Крыму или на других морских курортах России?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

морской курорт России?
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Привлекательность курортов Крыма

Крым vs зарубежные курорты

Если бы Вам предложили на выбор – поехать на море в Крым или за те же деньги поехать 
на популярный зарубежный морской курорт, то что Вы предпочли бы?

А если сравнивать отдых в Крыму с популярными у россиян морскими курортами за границей, 
то где дешевле отдых на море – в Крыму или за границей?

данные в % от всех опрошенных

данные в % от всех опрошенных

Распределение по возрасту
данные в % от групп

Крым vs зарубежные курорты

поехать на популярный зарубежный морской курорт, то что Вы предпочли бы?

А если сравнивать отдых в Крыму с популярными у россиян морскими курортами за 

поехать в Крым поехать на зарубежный морской курорт затрудняюсь ответить
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Крым vs зарубежные курорты

поехать на популярный зарубежный морской курорт, то что Вы предпочли бы?

А если сравнивать отдых в Крыму с популярными у россиян морскими курортами за 

поехать в Крым поехать на зарубежный морской курорт затрудняюсь ответить
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Крым vs зарубежные курорты
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